## **OVCONS S.A.**

Guayaquil, 14 de Marzo de 2008.

Señora
ANA LORENA PETTINELLI GALLARDO
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía denominada OVCONS S.A. celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla a usted GERENTE GENERAL, por el lapso de CINCO años.

En el ejercicio de su cargo tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

La compañía denominada **OVCONS S.A.**, se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario titular Séptimo del Cantón Guayaquil, Ab. Eduardo Falquez Ayala, el día veintidós de Abril de 2008, quedando inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 08 de Mayo de 2008.

Atentamente,

Ana Lorena Pettinelli Gallardo Secretario Ad-Hoc de la Junta

Guayaquil, 14 de Mayo de 2008.

Razón.- Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía denominada OVCONS S.A.

ANA LORENA PETTINELLI GALLARDO C. C. No. 0916474224

Chilena

NUMERO DE REPERTORIO: 24.708 FECHA DE REPERTORIO: 19/may/2008 HORA DE REPERTORIO: 14:20

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha diecinueve de Mayo del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía OVCONS S.A., a favor de ANA LORENA PETTINELLI GALLARDO, a foja 55.908, Registro Mercantil número 9.912.

ORDEN: 24708









REGISTRO

PMER CANTIL

Oranguil mod B. ZOILA CEDEÑO CEL

B. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA